



COUR DE JUSTICE
DE
L'UNION EUROPEENNE

LE GREFFIER

Luxembourg, **13 MARS 2020**

*Njezina Ekscelencija veleposlanica
Irena ANDRASSY
Stalno predstavništvo Republike Hrvatske
pri Europskoj uniji
Avenue des Arts 50
B-1000 Bruxelles*

Poštovana gospođo veleposlanice,

čast mi je obavijestiti Vas da Sud želi angažirati upućenog nacionalnog stručnjaka (UNS) specijaliziranog za „Open Source Intelligence (OSINT)” u Odjelu za sigurnost, koji čini dio Uprave za zgrade i sigurnost.

Sud bi, naime, u tom okviru želio angažirati osobu iz državne, područne ili lokalne uprave, pravosudnih tijela, sveučilišta i istraživačkih centara koja instituciji može ponuditi temeljito znanje i profesionalno iskustvo prilagođeno njezinim potrebama.

Sud je u tu svrhu 2. srpnja 2003. donio Odluku o uspostavi pravila koja se primjenjuju na UNS-ove, koja je priložena ovom dopisu, a kojom se, među ostalim, utvrđuju uvjeti koje potonji moraju ispuniti za upućivanje, trajanje njihova upućivanja, njihove obveze, radni uvjeti i pravila o njihovoj naknadi.

U vezi s time, molim Vas da o toj zamolbi obavijestite upravna i druga tijela svoje države koja bi u tom smislu mogla biti zainteresirana. Zamolio bih Vas da mi dostavite popis odabranih osoba koje posjeduju tražena znanja i iskustvo, među kojima bi Sud mogao odabrati UNS-a za obavljanje dužnosti u spomenutoj službi (priložen je opis dužnosti te službe i profil traženog nacionalnog stručnjaka). Bio bih Vam zahvalan kad biste mi imena i životopise tih osoba prosljedili, ako je moguće, do 30. travnja 2020.

.../...

Za detaljnije informacije možete se obratiti J. Schwiersu (direktor Uprave za zgrade i sigurnost, tel. +352 4303 3635, e-adresa Joachim.Schwiers@curia.europa.eu) ili nadležnoj službi (Uprava za ljudske potencijale i upravljanje osobljem: M. Ronayne, direktor, tel. +352 4303 3594, e-adresa Mark.Ronayne@curia.europa.eu).

Unaprijed zahvaljujući na pažnji koju ćete posvetiti ovoj zamolbi, molim Vas, gospođo veleposlanice, da primite izraze mojeg osobitog poštovanja.



A. CALOT ESCOBAR

Prilozi